

**RETTIFICHE****Rettifica dell'invito a presentare proposte per azioni indirette nell'ambito del programma comunitario pluriennale per la protezione dei bambini che usano internet e altre tecnologie di comunicazione (*Internet più sicuro*)**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 132 dell'11 giugno 2009)

(2009/C 138/11)

A pagina 10, nella nota 2:

*anziché:* «Decisione della Commissione C(2009) 4023 del 28.5.2009, <http://ec.europa.eu/saferinternet>»,

*leggi:* «Decisione della Commissione C(2009) 4023 del 29.5.2009, <http://ec.europa.eu/saferinternet>».

A pagina 11, punto 5, prima frase:

*anziché:* «La dotazione di bilancio indicativa per il presente invito, nel quadro del bilancio 2009, ammonta a 9 333 milioni di euro di contributo comunitario.»

*leggi:* «La dotazione di bilancio indicativa per il presente invito, nel quadro del bilancio 2009, ammonta a 9,333 milioni di euro di contributo comunitario.»

---